
• Επιβλαβείς επιπτώσεις από εξωγενείς περιβαλλοντικές συνθήκες

• Σωματική και ψυχολογική επιβάρυνση

• Σύνδρομο χρόνιας κόπωσης 

• Έντονη σωματική δραστηριότητα

• Κατάθλιψη, άγχος, ευερεθιστότητα

• Ζάλη, αδυναμία, υπνηλία

Η ΣΥΣΚΕΥΗ «ENERGY 11» ΣΥΝΊΣΤΑΤΑΊ ΓΊΑ ΌΛΌΥΣ ΌΣΌΥΣ ΒΊΏΝΌΥΝ:

DEVITA ENERGY 11
ΨΥΧΌΤΌΞΊΝΕΣ

DEVITA RITM MINI +
ΦΥΣΊΚΌΧΗΜΊΚΕΣ ΤΌΞΊΝΕΣ

DEVITA ΑP MINI +
ΠΑΡΑΣΊΤΊΚΕΣ ΤΌΞΊΝΕΣ

WWW.DEHOLDING.GR  •  WWW.DEHOLDING.INFO/EL-GR/

Η ΝΈΑ ΈΞΈΛΙΓΜΈΝΗ ΣΥΣΚΈΥΗ «ENERGY 11» 
DEVITA ENERGY 11 

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΟΥ ΜΟΝΤΕΛΟΥ  
DEVITA ENERGY MINI Απαλλάσσει από τις ψυχοτοξίνες

Αποτελεί ενεργειακή ασπίδα έναντι των αρνητικών ανθρώπων και καταστάσεων 

Ανακουφίζει από το ψυχο-συναισθηματικό άγχος

Συμμετέχει στην εξάλειψη των υποσυνείδητων  περιορισμών

Προσδίδει στον οργανισμό ενέργεια και αναζωογόνηση 

Κινητοποιεί τις λειτουργίες αυτορρύθμισης του οργανισμού

Ρυθμίζει τις λειτουργίες αποτοξίνωσης του οργανισμού

Προστατεύει από τα γεωπαθητικά φορτία και  την ηλεκτρομαγνητική επιβάρυνση

Συμβάλλει στην επανεκκίνηση του ανοσοποιητικού συστήματος

Η ΚΑΘΈΜΙΑ ΑΠΌ ΤΙΣ ΣΥΣΚΈΥΈΣ DEVITA ΔΡΑ ΈΝΑΝΤΙΑ: Η ΝΕΑ DEVITA «ΕNERGY 11» ΑΠΌΚΑΘΊΣΤΑ ΤΗΝ ΧΑΜΕΝΗ ΕΝΕΡΓΕΊΑ, ΕΝΊΣΧΥΕΊ ΤΌ ΑΝΌΣΌΠΌΊΗΤΊΚΌ ΣΥΣΤΗΜΑ  
ΚΑΊ  ΤΌΝΏΝΕΊ ΤΗΝ ΨΥΧΊΚΗ ΔΊΑΘΕΣΗ ΚΑΊ ΥΓΕΊΑ ΑΠΑΛΛΑΣΣΌΝΤΑΣ ΑΠΌ ΤΊΣ ΨΥΧΌΤΌΞΊΝΕΣ

ΣΥΧΝΌΤΗΤΈΣ ΥΓΈΙΑΣ ΠΌΥ ΣΤΌΧΈΥΌΥΝ ΣΤΗΝ ΨΥΧΌΣΩΜΑΤΙΚΗ  
ΑΠΌΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΌΣΤΑΣΙΑ ΑΠΌ ΈΞΩΓΈΝΈΙΣ  

ΒΛΑΠΤΙΚΌΥΣ ΠΑΡΑΓΌΝΤΈΣ

H ΣΥΣΚΈΥΗ ΈΠΙΔΡΑ ΣΤΌΧΈΥΜΈΝΑ:
- Στην προστασία του DNA από τις αρνητικές επιδράσεις της ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας από οικιακές συσκευές 
και επιπλέον από τα δίκτυα WIFI 4G, 5G. Οι πολυετείς έρευνες διείσδυσης στο ψυχοσυναισθηματικό επίπεδο του 
ανθρώπου οδήγησαν την επιστημονική ομάδα της Deholding στον υπερσύγχρονο συνδυασμό συχνοτήτων αποκατά-
στασης και βελτίωσης του DNA με συχνότητες Solfeggio στα βαθύτερα επίπεδα του ανθρώπου, ο οποίος απαλλάσ-
σεται  από τα ήδη συσσωρευμένα προβλήματα  ενώ ταυτόχρονα γεμίζει με ενέργεια. 

- Στην ψυχοσυναισθηματική αποτοξίνωση του ανθρώπου.
Τα αρνητικά συναισθήματα, οι τοξικοί άνθρωποι, και τα ερεθίσματα – σκουπίδια είναι ένα μεγάλο κομμάτι της καθη-
μερινότητας μας, με συνέπεια την αποδυνάμωση του ενεργειακού πεδίου του ανθρώπου. Σε αντίθεση με το σώμα, το 
οποίο μπορεί να αμυνθεί αν έχει άριστο βιοχημικό υπόβαθρο, οι ψυχοτοξίνες που παράγονται συνεχώς στο εσωτε-
ρικό του οργανισμού αλλοιώνουν και μειώνουν τους μηχανισμούς άμυνας του οργανισμού , συνεπώς ο οργανισμός 
γίνεται πιο επιρρεπής στις ασθένειες και δυσλειτουργεί.

Στην σημερινή εποχή, όπου οι ψυχοσωματικές διαταραχές, όπως το μόνιμο άγχος, οι φοβίες, η αϋπνία,  η κατάθλιψη, 
τα ενοχικά και λοιπά συμπλέγματα κυριολεκτικά «γονατίζουν» τον άνθρωπο ,η ψυχοσυναισθηματική αποκατάσταση 
είναι ζωτικής σημασίας για την ψυχική υγεία και την εξελικτική πορεία του κάθε ανθρώπου, προκειμένου να βελτιω-
θεί η ποιότητα ζωής μέσω της εξάλειψης φοβιών και περιοριστικών  πεποιθήσεων.



ΈΣΤΙΑΖΌΥΝ ΣΤΙΣ ΒΑΣΙΚΈΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΈΣ ΑΝΑΓΚΈΣ ΚΑΙ ΑΞΙΈΣ«DEVITA ENERGY 11» 8 ΥΦΙΣΤΑΜΈΝΑ & 3 ΝΈΑ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΌΥ 

ΈΝΈΡΓΈΙΑ Χρόνος λειτουργίας — 00:41:12
Το νέο βελτιωμένο πρόγραμμα της συσκευής προεκτείνεται και στοχεύει στην τόνωση του οργανισμού 
με ενέργεια και ζωτικότητα, χαρίζει δύναμη στον οργανισμό ώστε να διατηρεί την ενδεδειγμένη τάση 
στην κυτταρική του μεμβράνη και προστατεύει από βιο- και γεωπαθογόνους παράγοντες. Συντελεί στην 
αρμονική κατανομή της ενέργειας στο σώμα και μετά από πολλές χρήσεις συμβάλλει στην επανεκκίνηση 
του ανοσοποιητικού συστήματος.

ΠΡΌΣΤΑΣΙΑ Χρόνος λειτουργίας — 01:42:01
Είναι μια εξαιρετική ασπίδα κατά της αρνητικής ενέργειας, την οποία εξουδετερώνει και  δεν επιτρέπει 
να βλάψει την υγεία και τη διάθεση του χρήστη. Είναι χρήσιμο για άτομα των οποίων οι ειδικότητες σχε-
τίζονται με την εργασία σε μεγάλες ομάδες (γιατροί, εκπαιδευτές, εκπαιδευτικοί, ψυχολόγοι, κοινωνικοί 
λειτουργοί). Συμβάλλει αποτελεσματικά στην αποβολή του άγχους, στα ψυχοσωματικά θέματα και στην 
προστασία από την ηλεκτρομαγνητική επιβάρυνση, συμπεριλαμβανομένου και του νέου δικτύου 5G.

ΥΓΈΙΑ Χρόνος λειτουργίας — 02:59:23
Το πρόγραμμα έχει ως στόχο την ανάκαμψη του λειτουργικού επιπέδου του σώματος, την αποκατά-
σταση των επιβαρυμένων οργάνων και την αναζωογόνηση. Ουσιαστικά οδηγεί τα όργανα σε φυσική 
αποκατάσταση από τις συνέπειες της ψυχοσωματικής επιρροής, αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα 
προγράμματα της συσκευής και χρησιμοποιείται ιδανικά σε συνδυασμό με το πρόγραμμα «Αρμονία».

ΑΡΜΌΝΙΑ Χρόνος λειτουργίας — 02:19:45
Έχει ευεργετική επίδραση στο νευρικό σύστημα, προσφέροντας εσωτερική ισορροπία, αρμονία, ηρεμία 
και συγκέντρωση. Εξισορροπεί την ψυχοσυναισθηματική κατάσταση, βοηθά στην άρση των κρυφών 
περιορισμών, των υποσυνείδητων αρνητικών πεποιθήσεων, των φόβων. Συμβάλλει στη βελτίωση του 
ύπνου, στην απελευθέρωση του πλήρους δυναμικού ώστε να μπορείτε να επιτύχετε τους στόχους με 
τον καλύτερο τρόπο, προσδίδει  θετική ενέργεια.

ΣΙΛΌΥΈΤΑ Χρόνος λειτουργίας — 01:01:36
Εξαλείφει τα ψυχοσωματικά αίτια και τους έντονους φόβους που είναι παράγοντες αύξησης βάρους. 
Το υποσυνείδητο  μπορεί να ωθήσει στην υπερκατανάλωση τροφής και, ως αποτέλεσμα, την απόθεση 
επιπλέον κιλών ώς «απάντηση» στο ψυχο-συναισθηματικό άγχος που προκαλείται από συγκρούσεις 
στην οικογένεια, στην εργασία, στο σπίτι και στη συναισθηματική δυσαρέσκεια. Επιπλέον, το πρόγραμμα 
είναι χρήσιμο για άτομα που θέλουν να αυξήσουν το βάρος τους, καθώς δίνει μια αίσθηση εσωτερικής 
ηρεμίας, χαράς, η οποία συμβάλλει στη διαδικασία της σωστής πρόσληψης τροφής και της πλήρους 
αφομοίωσής της.

ΑΦΘΌΝΙΑ Χρόνος λειτουργίας — 02:17:14
Η πλειονότητα των ανθρώπων έχουν ορισμένες περιοριστικές πεποιθήσεις, φόβους που δεν καθιστούν 
δυνατή την απόλαυση της δημιουργικότητας, της κατάκτησης των στόχων, της εδραίωσης υψηλών οικο-
νομικών απολαβών. Ως συνέπεια μπορεί  να προκληθεί έντονη ένταση, άγχος και άλλες συναισθηματικές 
καταστάσεις που αντανακλώνται στο σώμα μας. Το πρόγραμμα συμβάλλει στην ευθυγράμμιση της στά-
σης απέναντι στα υλικά αγαθά, προσφέρει την αίσθηση της χαράς και της ολοκλήρωσης ως ανταμοιβή 
των κόπων. Επιπλέον, διευρύνει το οικονομικό κανάλι του κάθε ανθρώπου.

ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΙΚΗ ΙΣΌΡΡΌΠΙΑ Χρόνος λειτουργίας — 01:16:11
Στοχεύει στην εναρμόνιση όλων των σχέσεων –οικογενειακών, προσωπικών, επαγγελματικών και φι-
λικών. Αυτό το πρόγραμμα διευρύνει τις δυνατότητες για επικοινωνία, αμοιβαία κατανόηση, κατανό-
ηση και αγάπη, βοηθά στην εξάλειψη των συγκρούσεων και των συναισθημάτων που οδηγούν στην 
εσωστρέφεια. Αποτελεί για τους εσωστρεφείς, ένα χρήσιμο εργαλείο για την απελευθέρωση πιθανών 
εσωτερικών «φραγμών» και για το ξεδίπλωμα της δημιουργικότητας.

ΜΑΚΡΌΖΩΙΑ-5G Χρόνος λειτουργίας — 01:15:01
Ένα από τα σημαντικότερα προγράμματα, το οποίο αποτελείται από ένα καινοτόμο συνδυασμό των πε-
ρίφημων συχνοτήτων Solfeggio με συχνότητες αποκατάστασης του ανθρωπινού DNA (όπως για παρά-
δειγμα τα 528 Hz). Με βάση αυτόν τον άκρως πρωτοποριακό συνδυασμό, το πρόγραμμα είναι σε θέση 
να επαναφέρει τη σωστή λειτουργία του DNA, να συμβάλλει στη διατήρηση του γενικού επιπέδου υγείας 
σε υψηλά πλαίσια και να λειτουργεί ως αντίδοτο όσον αφορά την  προστασία του DNA από τις αρνητικές 
επιδράσεις της ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας από οικιακές συσκευές, το δίκτυο Διαδικτύου 5G κ.λπ. 

ΑΝΤΙ-ΓΗΡΑΝΣΗ Χρόνος λειτουργίας — 03:51:02
Η επιβράδυνση της γήρανσης, η διατήρηση της νεότητας και της ενέργειας είναι το αγαπημένο όνειρο 
πολλών ανθρώπων σε διάφορες ιστορικές περιόδους, από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα. Για να 
διατηρήσουν ένα νεανικό πρόσωπο και σώμα, γυναίκες και άνδρες καταφεύγουν σε διάφορες μεθόδους. 
Το πρόγραμμα «Αντι-γήρανση» είναι η πιο σύγχρονη μέθοδος αναζωογόνησης, η οποία ξεκινά τη 
διαδικασία της αναγέννησης των ιστών, της κυτταρικής αποτοξίνωσης της ανάκαμψης του οργανισμού 
μετά την ηλικία των 50 ετών. Το πρόγραμμα δρα όχι μόνο τη σωματική αλλά και την ψυχολογική 
κατάσταση, επιτρέποντάς σας να αισθάνεστε νέοι, δραστήριοι και με αυτοπεποίθηση για πολλά χρόνια.

ΓΑΛΗΝΗ Χρόνος λειτουργίας — 00:25:12
Λόγω διαφόρων παραγόντων, ενεργειών ή γεγονότων της σημερινής εποχής, οι άνθρωποι βιώνουν 
όλο και περισσότερο συναισθηματική ένταση, άγχος, συσσώρευση αρνητικών συναισθημάτων, τα οποία 
επηρεάζουν αρνητικά την υγεία τους. Το πρόγραμμα βοηθά στην ανακούφιση από την ψυχική ένταση, 
στην ανάκαμψη από το στρες, στην υποστήριξη της συναισθηματικής και σωματικής ευεξίας, στην 
αίσθηση εσωτερικής γαλήνης και αρμονίας με τον κόσμο.

ENERGY PRO Χρόνος λειτουργίας — 00:09:19
Το πρόγραμμα στοχεύει στην αποκατάσταση της χαμένης ενέργειας, στην αύξηση της ανοσίας και του 
σωματικού τόνου. Βοηθά να νιώσετε μια έκρηξη δύναμης, να αυξήσετε τα επίπεδα της ζωτικότητας, η 
οποία είναι απαραίτητη για την πραγματοποίηση των επιθυμιών σας.

ΝΈΑ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑΤΑ

Ως αποτέλεσμα, η ποσότητα της ζωτικής ενέργειας, η διαύγεια του μυαλού και η διάθεση για έναν υγιεινό 
τρόπο ζωής αυξάνονται, ενώ παράλληλα  οι δημιουργικές ικανότητες ενεργοποιούνται.

Ο συνδυασμός των προγραμμάτων «Μακροζωία» και «Προστασία» επιτυγχάνει αφενός την προστασία από 
το επιβλαβές ηλεκτρομαγνητικό νέφος, αφετέρου την εξάλειψη οιονδήποτε αρνητικών συνεπειών στο επί-
πεδο του DNA. Ο συνδυασμός των προγραμμάτων «Υγεία» και «Αρμονία» αποτελεί την απόλυτη συνταγή 
της ψυχοσωματικής αποκατάστασης, ενεργώντας και στο  φυσικό σώμα αλλά και στο ψυχικό επίπεδο.


